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MATEMATIKA 1

didakticky test

Testovy sesit obsahuje 20 iloh. Pokyny pro vypliiovéni zéznamového archu

Na fezeni tloh méte 90 minut. ® Nejdiive nalepte podie pokynd zadavatele na
Vyznatené misto v z&znamovém archu identifikazni

Ulohy feite v testovém sesitu. ititek s Earovym kédem,

Odpovidi piéte do zéznamovéhoarchu. @ Odpovid, kierou povaiujete za sprévnou, zfetelné
zakfizkuite v plislugném poli zznamového archu.

Poutivejte rysovaci potreby. i LA
4 |A < o

Potet bodii za spravné vyFesenou tlohu je
uveden u éisla dlohy vpravo.
® Pokud budete chtit nasledn? zvolit jinou odpovéd,

Jo-li u poétu bodi zkratka max. jemoiné  Peclivé zabarvéte piivodné zakiizkované pole a

12 FeSen Glohy ziskat | dIE{ body. 2volenou odpovéd vyznatte kiizkem do nového pole.
AoB CoD

: U v3ech iiloh/poduloh s volbou odpovédi anl e

: Je prévé jedna odpovéd spravn.

® Jakgkoli jing zplisob zéznamu odpavé a Jejich oprav
vedenou od
| ::x':;‘:;;‘;f neuvedenou odpovid. " de povazovan za nesprivnou odpovi

: V pribahu testovéni je povoleno pouiivat ¢ poy g zaktiskujete vice nez jedno pole, b
pole, bude vade
Matematicke, fyzikslnia chemické tabulky  oioovie povazovéna za nesprévno.
a kalkulitor bez grafického displee.
@ Odpovédi na oteviené dlohy pitte titelné do
vyznadenych oblastiv zéznamovém archu.

5 28

Do barevnych poli nic nevpisute.

@ Pite modrou nebo ¢emou propisovaci tuzkou.

Zadani neotvirejte, pockejte na pokyn!
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[image: image2.jpg]Uloha 1 1b.
0d souttu nezndmého Eisla a ¢isla 17 odedteme rozdil téchto tisel v daném pofadi. Vypoctéte a zapiste
vysledek v.

Uloha 2 1b.
Na éiselné ose jsou obrazy ¢isel 0a 1 vzdaleny 5 mm. Uréete vzdalenost d obraz isel —% a65.
Vysledek zaokrouhlete na mm.

Uloha 3 max.2b.
Urzete podil <, jestlize pro kladné ¢isla a,b,c plati3a=2b a 3b=5c.
a

Uloha 4 max.2b.
Urcete vsechna redin cisla x, pro néz plati \/3+x =3 +4x .

Ulohas max.2b.
Uréete viechna redind &islay, pro néz plati 3y =v3.yfy -

UOloha 6

Uréete hodnotu vyrazu V(@)=
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[image: image3.jpg]Uloha 7 max.3b.
7.1 Napolopiimce AX najdéte vichol B lichobézniku ABCD. Vichol & popiste.
72 Na polopfimce VY najdéte vichol U pravodhlého trojdhelniku TUV. Vrchol U popiéte.

Vyznadte viechna feSeni.

14

Ulohas max.3b.
Je déna kruznice k se stiedem S a bod A, ktery lezi na této kruznici.

81 Nakruznici k sestrojte jednu takovou dvojici bodii B C, pro niz plati:

délka dréhy po kruznici z bodu A do bedu B je vjednom sméru pétkrit delsi nez v opaéném
sméru;

bod 8 le#i v jedné tietiné drahy po oblouku z bodu A do bodu €.
82 Urtete velikost konvexniho hlu BSC.

Néértek:

Konstrukcl provedte v zéznamovém archu,
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[image: image4.jpg]Uloha9 max.4b.
Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzen, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE),

Pro viechna kladna éisla k plati:
91 k—k¥ +k* =kfi-k(1+k)]
92 (@ -k)k-2)=klk* +k-2)

93 3<z(£+2k]=|3
Kl
% k=25
M. e
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[image: image5.jpg]max.4b.

Rozhodnéte o kazdém z ndsledujicich tvrzenf, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).

101 Bod B!-‘ n

< ] lezi na pfimce p.

102 Vektor ii=(4;3) je normalovy vektor pfimky p.
103 Vzdalenost pfimky p od poctku soustavy soufadnic je menéf nez 25.
104 Vzdalenost X, ¥ priiseciki pfimky p s osami soustavy soufadnic je 5.
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[image: image6.jpg]Uloha 11 max.4b.
Miékarma prodava 20 % svych vyrobk na zahraniénim trhu, zbytek dodava na trh domci.

To, 2& o vyrobky je zajem, potvrzuji podepsané kontrakty.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzen, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).

111 Pokud se m4 vyvoz zvysit o 10 % a dodavky na domaci trh vzrostou o 5 %, miékarna musl zvysit
Vyrobu 0.6 %.

112 Pokud mé miéksma zachovat objem vyroby a vyvoz se ma zvyiit o 10 %, dodavky na domaci trh
budou 02,5 % iz,

113 Pokud ma miékarna zvysit objem vyroby o 10 % a dodévky na domci trh se nezméni, je
nasmlouvano zvyfteni vjvozu do zahraniei o 50 %.

114 Pokud ma miékarna zvysit objem vyroby o 10 % a vyvoz do zahranici ma byt beze zmény, je
nasmlouvano zvyseni dodavky na domaci trh 0 15 %.
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[image: image7.jpg]Uloha 12 2b.
Hanka se poprvé tiéastni filmového maratonu péti filmd. Zédny z nich netrvs méné nes 1% hodiny. Cista
doba promitani viech péti filmd dohromady je 8 hodin a 40 minut. Priméma délka prnich t filmd je
100 minut. Jak nejdéle miize trvat néktery ze zbyvajicich dvou filma?

A} nejdéle 2 hodiny a 10 minut

B)  nejdéle 2 hodiny

©  nejdéle 1 hodinu a 50 minut

D) nejdéle 1 hodinu a 40 minut

Uloha 13 2b.
Kolika réiznymi cestami mohou dojit turisté z Jedlové do Smrkové, kdy? se chtéji nasvatit na rozcesti

U Malin? (Cesty se pava2ujiza riizné, pokud se I aspori v jednom tseku. Predpokladame, ze se turisté
nebudou vracet, . kazdym mistem projdou nejvy3e jednou.)

A 10cestami SHRKOVA
B) 28 cestami T
Q 30 cestami VYHLIDKA
D) jiné fedeni
i
JEDLOVA
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[image: image8.jpg]Oloha 14 2b.
Rovnice (x~1)* =1-x snezndmou x z oboru R

A)  ma pravé jeden kofen,

B)  madva rlizné rediné kofeny,

€)  manekoneéné mnoho fedeni,

D) nema feseni.

Uloha 15 2b.
Nejvétsi 2aporny elen aritmetické posloupnosti,jejimz prvnim Elenem je éislo 100

atietim clenem cislo 76, je

A =2

B -6,

Q -,

D) jiné zéporné tislo.

Uloha 16 2b.

Na obrézku je graf exponenciaini funkce f:y=a* , kde aje kiadné ¢islo. Graf prochazi bodem Aft:3).

Pro kterou hodnotu proménné x plati f(x)-%l

A
B)
o
D)

MATACZMZ070T -8






[image: image9.jpg]Uloha 17 2b.
Krychle ABCDEFGH mé obsah jedné stény 125 c’, Jaky objem (po zaokrouhleni na cm?) mé jehlan ABCOH

s hlavnim vrcholem H?

A a66cm’

B) 520em’

0 65’

D) jiné fezen

Uloha 18 2b.

Bod E je ve tfetiné strany CD etverce ABCD, biiz k bodu D. Usecky AE a BE razdéli étverec na til
trojdhelniky. V jakém pomeéru jsou jejich obsahy, a to v pofadi od nejmensiho k nejvétsimu?

A 3:6:

8)
] E c
e}
D)  vjiném poméru L I
.
A 8
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[image: image10.jpg]Uloha 19 max.4b.
V pravouhiém trojhelniku jsou délky odvsen % 2 2 Uhel g lei proti delsi odvésné.

Ke kazdé 2 goniometrickych funkel Ghlu ¢ uvedenych v lohach 19.1-19.4 vybirejte odpovidajici hodnotu
znabidek A)-F).

191 199 A % 9
192 cotgg B 3
193 sing o 22
194 cosg D) #
2
p
4
n 2
)
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[image: image11.jpg]Oloha 20 max. 4b.
Z nabidek A)-E) vybirejte odpovidajici hodnotu ke Kazdé zneznamych v, y, 2, uvedenychv obrazcich
20.1-203.
201 202 203
Y 72
3, 15
20 z9
a8 5
N4
B 15
Q 16
D 17
B 18
KONEC TESTU
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